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ASUNTO: CARTA COMPROMISO
INTEGRANTES DEL NÚCLEO ACADÉMICO BÁSICO DE LA MAESTRÍA EN HUMANIDADES
FACULTAD DE FILOSOFÍA Y LETRAS
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE GUERRERO
PRESENTE
A través de este medio, quien suscribe el presente como estudiante de la Maestría en Humanidades, me comprometo a conducirme bajo la Legislación Universitaria aplicable (Ley Orgánica, Estatuto, Reglamento Escolar, Reglamento de Posgrado e Investigación) de la Universidad Autónoma de Guerrero (UAGro) y el Reglamento Interno de la Maestría, por lo tanto me sujetaré cabalmente a dicha normatividad.
Me comprometo a asistir a clases, coloquios, talleres y demás eventos académicos de acuerdo a los horarios que establezca el NAB de la Maestría, a realizarse en la Facultad de Filosofía y Letras de la UAGro en las sedes que se determinen. 
Me comprometo a elaborar mi “Informe de actividades” de participación en las diversas actividades académicas (cursos, coloquios, talleres, estancias y demás) locales, nacionales e internacionales, cada fin de semestre y entregarlos, en un lapso no mayor a seis días naturales después de haber concluido las clases, a la Coordinación de la Maestría en Humanidades previa revisión de mi asesor/a. 
Cumpliré en tiempo y forma con el desarrollo de mi tesis, aceptando que al término del “Seminario de Investigación II”, en el segundo semestre, deberé tener realizado el 50% de mi proyecto de investigación, en caso contrario estoy consciente que el NAB procederá a la cancelación de mi beca CONACYT, en caso de contar con ella, y no tendré calificación aprobatoria en la mencionada unidad de aprendizaje.
Me comprometo a presentar mi tesis concluida a mi Comité Tutorial el martes 25 de mayo de 2021.
Cubriré los requisitos para obtener el grado (señalados en el Plan de estudios vigente) antes de finalizar el cuarto semestre de mis estudios, para realizar mi Examen de Grado en un tiempo no mayor a seis meses, después de haber concluido mis estudios de Maestría. Si no realizo dicho examen en el plazo antes mencionado, estoy consciente que el NAB de la Maestría es la única instancia académica que valorará y decidirá la pertinencia de realizarlo fuera del tiempo reglamentado.
También me comprometo a realizar con prontitud y responsabilidad todos los trámites oficiales relacionados con mi inscripción, permanencia, graduación y seguimiento a mi egreso.
Acepto que el incumplimiento de esta carta compromiso durante el curso de los estudios de la Maestría en uno o varios de sus términos tendrá como consecuencia una supervisión especial por parte del NAB de la Maestría, la suspensión de la beca y en caso de reincidencia mi baja definitiva de la Maestría en humanidades y las demás consecuencias que mi baja conlleve.
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